
 باسمه تعالی

 
 ی مهندسی مکانیکدانشکده -دانشگاه صنعتی اصفهان

 پايانی روز آزمونزمان تحويل:  99-98تحصیلی  اولسال یمن کمک کامپیوترطراحی به مهدانزشتکلیف 
 

 مدرس: مهدی سلمانی تهرانی
 

 

 اند.صورت زير داده شدهبرنولی به-تیر اويلر جزءهای آزادی يک ها و بردار درجهمختصات گره (1)
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 هاآن که مختصات جزء ناز اي Cو  A ،Bی ی دوران مقطع را برای سه نقطهجايی عرضی و زاويهبرنولی، جابه-تیر اويلر جزءهای شکل با استفاده از تابع

𝑥A = 2 (m) , 𝑥B = 2.5 (m) , 𝑥C = 3 (m) 
𝑎−ی  در محدوده برنولی که-اويلرتیر  جزءهای شکل شود تابعيادآوری میاست، محاسبه کنید.  ≤ 𝑥 ≤ 𝑎 ،های زير است.صورت رابطهبه قرار گرفته 
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ی تیر شکل روبرو جايی بیشینه را در مسألهبرنولی، جابه-ای اويلرتفاده از تنها يک المان تیر دوگرهاسبا  (2)

س مقاومت مصالح درنتیجه را با پاسخ حاصل از تحلیل تغییرشکل تیرها که در  .دست آوريدبه

 ايد، مقايسه کنید.آموخته

 

 

𝑚0ی يکنواخت با شدت ثابت ای که گشتاور گستردهبرنولی دوگره-تیر اويلر جزءبرای  (3) (
N.m

m
بر آن وارد  (

𝐟elem، شود، بردار نیروی المانیمی
(𝑒)، ای برای پتانسیل نیروهای برای اين منظور، ابتدا رابطه دست آوريد.را به

های آزادی بر حسب بردار درجه ی مشتق آنبهـدست آوريد. سپس با محاسبه 𝑚0، ناشی از 𝑊extخارجی، 

𝐟elem، بردار نیروی المانی 𝐝(e)المانی، 
(𝑒)  ناشی از𝑚0 دست آوريد.را به 

 

 

روش اجزای محدود و با استفاده از  روبرو رانشان داده شده در شکل  تغییرشکل تیر (4)

تحلیل کنید. منحنی تیر پس از تغییرشکل را رسم و برنولی، -تیر اويلر جزء سهکارگیری به

بندی چنین با استفاده از فرمولهمدست آوريد. را بهآنموقعیت ی تیر و جايی بیشینهجابه

 و است ، ثابت 𝐸𝐼 تی خمشی تیر،فس اجزای محدود، توزيع تنش را در تیر محاسبه کنید.
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